3agaHue gna 3a04HMKOB MarmMcTpos.
[na 3HaKOMCTBa C Teopuen NCNONb30BaTb KHUTY

1. Bbicliana maTemaTuKa ana skoHoMmunctoB. H.LL. Kpemep. B AanbHenwem CCbiIKM Ha 3Ty KHUTY 6yayT
umeTb BUg, . [1] n. 2.3. c.44.

KHUIYy MOXHO CKayaTb 13 MHTepHeTa.
MeTtop lNaycca

1) Pewntb meTogom Maycca n —HOMep MO CNUCKY B XypHane. [1] n. 2.3. c.44
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2) PewinTb 1 nccnegoBaTb cuctemy metogom Maycca. [1] n. 2.3. c.44
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3) PelunTb CUCTEMY NIMHEIHbIX YpaBHEHUI meToaom 06paTHOM maTpuubl 1 no dopmynam Kpamepa.

{ nx+5y=n—4
2x+B0—n)y=n

34ecb n — Bal HOMep MO CMMCKY B XypHane. CHayana BblIMUCAUTb KO3PPULIMEHTbI CUCTEMbI, @ 3aTEM
pewatb cuctemy. [1] n. 2.2. ¢.40

(1 n _(n 6 o )
4) OaHbl maTpuubl A = (n 5), B = (1 n)' Hantn matpuubl 24 + 3B; AB.

1 2 n
D=|n n 7], naitmonpegenutenn |A|, |D|. [1]n.2.3.c.44
0 2 3



x+2y—-nz=1
[aHa cuctema NAnHenHbIX ypaBHeHu 1x —ny + 5z = 3. 3anucatb B MaTpuyHoi popme.
2x+y—4z=n

[1]n.1.2.c.12

5) Mopgenb JleoHTbeBa MHOFOOTpPaCIEBOW
9KOHOMMKM (BanaHcoBbIn aHanua) [1] n. 2.7. ¢.56

B Tabnuue npuseaeHbl gaHHble 06 UCnoNHEHMM BanaHca 3a OTYETHbIM NepUoA, YCA. AeH. en.

MNoTpebneHune KoHeuHbI Basnosoli
OTtpacnb
1 2 NPOAYyKT BbINYCK
NMpou3BoACTBO 1 40+5n 60-n 300-4n 400
° i 2 80-n 15+5n 205-4n 300

Bblumcantb HeobxoaMmblit 06bem BaIOBOrO BbIMyCKa KaXKA0M OTPAC/IN, eC/IN KOHEYHOM
NPOAYKT NepBOM OTPACAN JONKEH YBEANUNTLCA HA N%, @ BTOPOI OTPACN — HA (100 —
n)%.

6) 9NaCTUYHOCTb IKOHOMMYECKUX NepemeHHbIX ([1] c. 196-206.)

®YHKUMM cnpoca g v NPea/IOKEHUA S OT LLeHbl P BbIPAXKAOTCA COOTBETCTBEHHO YPaBHEHUAMM

p+2n
=—— us= 0,1.
q p+1 p + !
HaliTu: a) paBHOBECHYIO LieHY; 6) 31aCTUYHOCTb CMpOCca U NPeAsIOKEHUA ANA STON LiEHbI; B)

N3MeHeHWe foxoaa (B NpoLeHTax) Npu yBeANYeHUN LieHbl Ha 5% OT paBHOBECHOMN.
7) UccnepoBaHue Ha SKCTpeMym GYHKUMM ABYX nepemeHHbIX. ([1] c. 415).

WUccneposatb Ha skcTpeMym dyHKUMIO ABYX nepemeHHbix g(x, y) = (x —n)? + (y —m)? —
(x —n)(y —n) + x + y — 2n gns a10ro NoACTaBUTL B BbIPaskeHWe Balle 3HaYeHue
napameTpa 7. 3aTeM HalTh KPUTUHECKME TOUKM U BbIACHWUTb ABAAIOTCA 1M OHU TOYKaMM
aKcTpemyma. Ecnu ga, To Kakoro.

8) MoHAaTue 06 amnupuyecknux popmynax ([1] c. 420-425).

dopmynbl, cnyxKawme gnAa aHANUTUYECKOTO NPeACTaBAEHMA ONbITHLIX AAHHbIX HAa3blBAKOTCA
amnupudyeckumu dopmynamu. B cneaytowiein 3agave Hago B3ATb U3 TabANULbI 3HAYEHUA X U
BbI6paTb 3HAa4YEHMA Y U3 TOM CTPOKM, KOTOPAA COOTBETCTBYET Ballemy n.

Byaem cumTaTb, YTO 3TN AaHHbIE NONYYUINUCH B pe3ybTaTe HEKOTOPOro 3KCNepPUMEHTa.
TpebyeTca pewnTb ABe 3a4a4M.

1) NocTpouTb NNHENHbIV TPEHA, T.€. HAUTN GYHKLMIO BUAA Y = ax + b Hannyydwmnm obpasom,
oTobparkatolme pesynbTaTbl IKCNEPUMEHTA. A Noncka KoadpduLMeHToB a U b cocTaBUTb
CUCTEMY IMHENHbIX YPaBHEHWI B3AB 3a obpasel, cuctemy (15.10) Ha cTpaHuue 428. Pewus ee
3anucatb PyHKUmMO y = ax + b.




2) C nomouybto nporpammsbl Excel nogobpatb KBagpaTUUHYO 3aBUCMMOCTb. 15 3TOro HabpaTtb
B Excel ABe CTPOUKM CO 3HaYeHMAMM X; U V;. BbiaennTtb obe CTPOUKM 1 3aTeM LWEeNKaTb N€BOM
KNaBULLIEN MbILIKM NO CieAyoWUM Haanucsam: «BctaBka» — «ToueuHasa» — LLLenkHyTb npaBoi
KNnaBuLen MblWKK NO rpaduky — B BO3HUKLLEM MeHI0 BblbpaTb «406aBUTb INHUIO TPEHZAY —
«MNonnHommanbHaa» — «CTeneHb 2» — NOCTaBUTb Gp1aXKOK B OKOLLKE «NOKa3aTb YpaBHEHME Ha
anarpammen— «3aKpbiTb». Tabanuy smnupruyecknx 3Ha4eHUn AONONHUTbL ABYMA CTPOKaMM CO
3Ha4YeHU GYHKLMM NepBOM CTENEHN (NNHEMHbIN TPeH) U KBagpaTUUYHOM 3aBUCUMOCTU.
PacnevaTtaTtb 1 BKNEeUTb B TeTPaab C OTBETaMMU.

Tabnnua skcnepumeHTanbHbIX AaHHbIX.

n N 1 2 3 a 5
1y 7,284 11,591 15,214 20,824 25,004
1y 7,384 11,723 15452 21,4B8 26,570
3y 7,488 11,825 15,732  21,B48 27,099
4y 7,553 12,140 17,015 22,214 27,582
Sy 7,687 12,358 17,303 22,578 2,053
gy 7,790 12,579 17,800 23,845  2E,521
Ty 7,800 12,801 17,805 23,318 28,976
By 000 13,023 16,215 23,703 28,435
oy 098 13,244 1E,541 24,101 29,008

10y §,157 13,483 1E,E70 24,514 30,400
11y §,284 13,678 18,202 24,842 30,915
12y §,350 13,680 18,535 25,381 31,452
13 y §,4E6 14,087 18,853 25,825 32,004
14y 8581 14,300 20,185 25,284 32,555
15 y §,675 14,498 20,497 26,680 33,081
15 y E,756 14,584 20,800 27,100 33,5889
17 y 8651 14,885 21,083 27,482 34,082
1E y 8,853 15073 21,378 I7,E70 34,548
19 y 9,045 15,258 21,658  26,23@ 35,001
20y 9,137 15443 21,833 26,604 35457
21y 9,226 15,526 22,205 2,858 35,822
22y 9,320 15,608 22,478 28,336 36,402
23 y @411 15,880 22,753 28,713 36,004
24y 9,501 16,172 23,031 30,100 37,4289
5y g,582 16,355 23,314 30,503 37,8973
25 y 9,683 16,540 23,803 30,821 3,527
17y 9,774 16,726 23,800 31,352 38,074
IE 89,656 16,815 24,205 31,784 38,588
75y 9,857 17,107 24,520 32,237 40,085
30y 10,04523 17,3014E 2484249 32,6731 40,56787

O3HaKoOMUTCA C TeOpUEN.

1) MeToapl pelleHns cucTemM MHENHbIX ypaBHeHW (Faycca, Kpamepa, obpaTHOM maTpuupbl) .
2) OencTeusa ¢ maTpuuamm (YMHOXKEHME, CIOXKEHME, BbIYMCNEHME onpeaenunTenei).

3) MeTopa /leoHTbeBa, NOCTaHOBKA 3a4a4M, PeLleHue.

4) SKOHOMUYECKMNIH CMbIC/T MPOU3BOAHOMN. INACTUYHOCTb IKOHOMMYECKUX MEPEMEHHbIX.
OCHOBHble CBOMCTBA.



5) UccnepoBaHue GyHKLMI O4HOM M ABYX NEPEMEHHbIX Ha SKCTPEMYM.

6) MeToa HaMMEHbLLMX KBaApaToB.



